



По поручению Председателя СК России в Башкортостане возбуждено уголовное дело по фактам перебоев в энергоснабжении в Иглинском районе



Иглинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан по результатам доследственной проверки возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности).

Как установлено следствием, 8 января 2023 года в Иглинском районе произошло аварийное отключение электроэнергии, в результате на протяжении более 10 часов без электричества оставались порядка 130 индивидуальных жилых домов с более чем 260 жителями, в числе которых 64 ребенка, что привело к существенному нарушению их прав и законных интересов.

Кроме того, от жителей Иглинского района поступили обращения о частых отключениях электроэнергии в зимнее время года, что создает угрозу их жизни и здоровью, а также угрозу повреждения коммуникаций жилых домов и их промерзания.

В настоящее время следователями проводится комплекс следственных действий,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

направленных на установление всех обстоятельств и причин постоянных сбоев. В ходе расследования лицам, ответственным за ненадлежащее оказание услуг населению на территории муниципального района, будет дана правовая оценка.

Расследование уголовного дела находится на контроле в центральном аппарате СК России.

11 Января 2023

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1756948>